

2025/12/18 上午 12:05:39

大波特蘭華文學校聯誼會青少年文化夏令營

#大波特蘭華文學校聯誼會-青少年文化夏令營

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2024-08-02

大波特蘭華文學校聯誼會於2024年（113年度）舉辦的青少年文化夏令營，於7月29日在位於Corvallis的Ashbrook Independent School私立中小學正式開營。本次夏令營為期一週，吸引了眾多熱心義工、高中生及大學生輔導員和文化老師的參與。

7月29日清晨，所有義工和輔導員齊聚一堂，進行義工須知講解和工作分配。8:30分，夏令營正式開放報到，輔導員們帶領陸續報到的學員相互認識，製作隊旗，練習隊歌。隨後，營長陸璋主持了簡短而隆重的開營典禮，向學員們介紹了老師、課程和活動安排。在營長和老師們的帶領下，開展了熱鬧的團康活動，為隨後的四門主題課程——武術、舞蹈、國畫和手工藝揭開序幕。

從次日起的三天中，每天安排了七堂課程，內容豐富多樣，動靜相間。在老師的悉心指導和輔導員的協助下，學員們有序地學習並體驗臺灣多元文化。

今年，僑委會特別派來的武術游晴惠老師和舞蹈辜婉玉老師帶來了臺灣的傳統文化表演，學員們不分性別與年齡，熱情參與了基礎拳術和劍術的練習，整個課堂充滿了歡聲笑語。這已是大波特蘭聯誼會辦理第九次的夏令營，我們的團隊每年都進行了一些改進，現在，學員們樂於接受每天精心設計的課程內容，無偏好之分。

最後一天，學員們展示了國畫和手工藝課程的成果。國畫課上，學員們在陸璋老師的指導下完成了多件藝術作品，包括書寫「龍」字、畫貓熊、竹子，以及在T恤衫和紙扇上繪製可愛的龍。手工藝課則由文化老師簡信華教導學生使用吸管製作毛毛蟲、海馬，並摺出七巧板、蜻蜓等作品，練習如何玩七巧板。甚至還有陳俊宏老師教立體龍頭，讓學員們能把這些作品帶回家中，延續學習的樂趣。

結營當日，兩位扯鈴輔導員進行了一場精彩的扯鈴表演，展示了學員們在短短一周內的成長與學習成果。小班學員們用自製的獅子頭表演了生動的醒獅，並通過趣味表演展示客家文化的「甕得福鹹菜香」。他們使用流星球表演了「轉動奇蹟」，並進行了靈巧的扇舞表演。中班學員演出的旗舞飛揚，象徵旗開得勝，而他們的筷子舞表現出力與美的結合。中班學員還帶來了棍術表演「齊天大聖鬧龍宮」，展示了武術的精髓與套路。大班學員的表演則更加多元化，他們演繹了太極劍的快慢交替、連綿不斷，與鄉土音樂的完美配合，並以色彩絢麗的緞帶舞驚艷全場。最後，大班學員合力表演了祥龍飛舞慶吉祥，在老師的指導下，展現了龍的各種動作，如尋珠、穿越和翻江倒海，贏得觀眾熱烈掌聲。

除了最後一天精彩的表演，夏令營期間老師們還準備了豐富的教具供學員們嘗試，讓他們在一週的課程中收穫滿滿。結營時，學員們依依不捨，為這段充實而難忘的夏令營畫上了圓滿的句號。

2025/12/18 上午 12:05:39

大波特蘭華文學校聯誼會青少年文化夏令營

#大波特蘭華文學校聯誼會-青少年文化夏令營

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2024-08-02



大波特蘭聯誼會創辦人-劉政賢特地從西雅圖驅車前來參與結業典禮

2025/12/18 上午 12:05:39

大波特蘭華文學校聯誼會青少年文化夏令營

#大波特蘭華文學校聯誼會-青少年文化夏令營

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2024-08-02



阮副委員長昭雄和西雅圖文教中心林主任美玲到夏令營訪視

2025/12/18 上午 12:05:39

大波特蘭華文學校聯誼會青少年文化夏令營

#大波特蘭華文學校聯誼會-青少年文化夏令營

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2024-08-02



全體學員志工老師合影

2025/12/18 上午 12:05:39

大波特蘭華文學校聯誼會青少年文化夏令營

#大波特蘭華文學校聯誼會-青少年文化夏令營

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2024-08-02



頒發輔導員服務時數證書

2025/12/18 上午 12:05:39

大波特蘭華文學校聯誼會青少年文化夏令營

#大波特蘭華文學校聯誼會-青少年文化夏令營

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2024-08-02



夏令營四位老師：簡信華Angie, 陸璋Luh Jang, 游晴惠Ching-Hui, 奉婉玉Wan-Yu



開營典禮的第一天